
ZUŠ Zlaté Moravce Zborovňa - vzťahový labyrint

4 odpovede

4/1987 29.

4/2025 30. 2

5/2025 30.

Ako hodnotíte obsah vzdelávania s ohľadom na obsah jednotlivých

tém vzdelávania?

13 odpovedí

Dotazník SKILLFILL
13 odpovedí

5 – som úplne spokojná/ý

4 – som spokojná/ý

3 – som skôr spokojná/ý

2 – som skôr nespokojná/ý

1 – som nespokojná/ý

0 – som úplne nespokojná/ý

7,7%

23,1%

61,5%
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Ako hodnotíte rozsah a úroveň odborných vedomostí lektorky/

lektora?

13 odpovedí

Ste spokojná/ý s prístupom lektorky/lektora k účastníkom

vzdelávania?

13 odpovedí

Ako hodnotíte úroveň komunikácie lektorky/lektora s účastníkmi

vzdelávania? 

13 odpovedí

5 – som úplne spokojná/ý

4 – som spokojná/ý

3 – som skôr spokojná/ý

2 – som skôr nespokojná/ý

1 – som nespokojná/ý

0 – som úplne nespokojná/ý

7,7%

92,3%

5 – som úplne spokojná/ý

4 – som spokojná/ý

3 – som skôr spokojná/ý

2 – som skôr nespokojná/ý

1 – som nespokojná/ý

0 – som úplne nespokojná/ý

7,7%

92,3%

5 – som úplne spokojná/ý

4 – som spokojná/ý

3 – som skôr spokojná/ý

2 – som skôr nespokojná/ý

1 – som nespokojná/ý

0 – som úplne nespokojná/ý

7,7%

92,3%
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Ako hodnotíte použité formy vzdelávania?

13 odpovedí

Akú inú formu by ste preferovali, resp. považovali za efektívnejšiu?

7 odpovedí

Vyhovuje mi tá,ktorá bola odprezentovaná

Forma splnila moje očakávania , som veľmi spokojná.

nemusí sa meniť, je postačujúca

prezentacnu formu

Myslím že forma bola efektívna

bola dostatočná táto forma

forma bola zvolená vhodne a bola veľmi efektívna

Ako hodnotíte použité metódy vzdelávania?

13 odpovedí

5 – som úplne spokojná/ý

4 – som spokojná/ý

3 – som skôr spokojná/ý

2 – som skôr nespokojná/ý

1 – som nespokojná/ý

0 – som úplne nespokojná/ý

7,7%

84,6%

5 – som úplne spokojná/ý

4 – som spokojná/ý

3 – som skôr spokojná/ý

2 – som skôr nespokojná/ý

1 – som nespokojná/ý

0 – som úplne nespokojná/ý

7,7%

84,6%
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Akú inú metódu by ste preferovali resp. považovali za efektívnejšiu?

6 odpovedí

Vyhovuje mi tá ktorá bola odprezentovaná

Vybrané metódy boli skvelé a nič by som nemenila.

nemusí sa meniť, je postačujúca

kombinovanu

žiadnu inú

Použité metódy boli veľmi efektné

Ako hodnotíte celkovú časovú dotáciu vzdelávania vzhľadom na

obsah vzdelávania?

13 odpovedí

Vyhovovala Vám frekvencia vzdelávacích aktivít?

13 odpovedí

5 – som úplne spokojná/ý

4 – som spokojná/ý

3 – som skôr spokojná/ý

2 – som skôr nespokojná/ý

1 – som nespokojná/ý

0 – som úplne nespokojná/ý

15,4%

76,9%

5 – som úplne spokojná/ý

4 – som spokojná/ý

3 – som skôr spokojná/ý

2 – som skôr nespokojná/ý

1 – som nespokojná/ý

0 – som úplne nespokojná/ý

7,7%

15,4%

69,2%
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Hodnotíte atmosféru vzdelávania ako pozitívnu a tvorivú? 

13 odpovedí

Ak ste na predchádzajúcu otázku odpovedali NIE, môžete uviesť dôvody Vášho

hodnotenia:

1 odpoveď

neodpovedala som nie

Považujete lektorku/lektora za odborníka v danom obsahu

vzdelávania? 

13 odpovedí

Ak ste na predchádzajúcu otázku odpovedali NIE, môžete uviesť dôvody Vášho

hodnotenia:

0 odpovedí

Na túto otázku ešte neexistujú žiadne odpovede.

áno

nie

100%

áno

nie

100%
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Považujete nadobudnuté poznatky, skúsenosti a zručnosti za

využiteľné vo Vašej pracovnej činnosti? 

13 odpovedí

Ak ste na predchádzajúcu otázku odpovedali NIE, môžete uviesť dôvody Vášho

hodnotenia:

2 odpovede

neodpovedala som nie

po 20 rokoch štúdia nepotrebujem ďalšie vzdelávanie

Považujete nadobudnuté poznatky, skúsenosti a zručnosti za

využiteľné vo Vašom ďalšom profesijnom rozvoji?

13 odpovedí

Ak ste na predchádzajúcu otázku odpovedali NIE, môžete uviesť dôvody Vášho

hodnotenia:

2 odpovede

neodpovedala som nie

po 20 rokoch štúdia nepotrebujem ďalšie vzdelávanie

áno

nie

7,7%

92,3%

áno

nie

7,7%

92,3%
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Odporučili by ste absolvované vzdelávanie svojim kolegom?

13 odpovedí

Ak ste na predchádzajúcu otázku odpovedali NIE, môžete uviesť dôvody Vášho

hodnotenia:

2 odpovede

neodpovedala som nie

žiadny prínos pre školstvo

Tento obsah nie je vytvorený ani schválený spoločnosťou Google. - Podmienky poskytovania služby - Pravidlá
ochrany súkromia

Vyzerá tento formulár podozrivo? Nahlásiť

áno

nie

7,7%

92,3%

Formuláre
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